

“尖货”群聚江城 楚味一览无余

崇阳特色农产品俏销武汉农博会

本报讯 特约记者沈二民、宋金光报道:一年一度的江城舌尖盛宴再次来袭。10月28日,第十三届武汉农博会在武汉国际会展中心火爆开幕。国家农业部、省市相关领导出席了当天的开幕式。

记者在展会现场看到,楼上楼下2万平米的展厅展出省内外特色农产品万余种,粮食、鲜果、蔬菜、畜产品、酒水等“尖货”齐聚,荆楚味一览无余,江城百姓正川流不息地忙着打包

“扫货”。

作为咸宁主展区的崇阳县,县委、县政府高度重视,由县农办牵头,精心组织,积极筹备这次参展活动,组织以“绿色、品牌”为主题的众望麻花、三普蜂业、瑞发雷竹等龙头企业26个土特产品赴汉参展。

博览会一开始,小小的展区内人头攒动,前来参观购买崇阳农产品的市民络绎不绝,把展销商忙得应接不暇,呈现出一派热闹火爆的场面。

该县展区琳琅满目,特色鲜明的无公害农产品、绿色食品、农业生产资料、农业开发等项目吸引了各地的客商前来参观,特别是小麻花、野桂花蜜、茶叶等绿色食品都成为这次博览会的最大亮点,深受广大市民及客户青睐,部分产品在展会当天就销售一空。尤其是野桂花蜜、小麻花、雷竹笋等系列食品也赢得了众多回头客,许多以往购买过的老客户直奔该县展区,倾心采购。

在参观中,副县长黄齐飞、县政协领导丁修钦等到崇阳展区了解农产品销售情况,还义务当起推销员,不停向过往客商和消费者介绍崇阳县各类农副产品。

据悉,本届展会为期4天。崇阳县展区共吸引10万多人参观选购,现场推销雷竹笋、小麻花、甜黑茶、野桂花蜜等,销售额达90万元,达成意向性投资订货协议12个,订货金额达1800万元。

为雷竹“穿衣保暖”

近日,在崇阳县桂花泉镇官庄村雷竹基地,村民正往雷竹林运送箬糠、谷壳等覆盖原料,为雷竹“穿衣保暖”。

眼下是雷竹施肥、覆盖的黄金时期,经覆盖的雷竹产笋早、肉质嫩、价格好,覆盖后的雷竹林每公顷年产量可增加1000公斤。近年来,崇阳县推行雷竹高产覆盖技术,极大提高了经济效益。

特约记者 锦阳
通讯员 王建华 汤伟 摄



桂花泉镇:建设“生态美丽新桂花”

本报讯 特约记者锦阳、通讯员王建华、汤伟报道:日前,记者从崇阳县桂花泉镇党代会上获悉:该镇将紧扣崇阳“生态后花园”发展思路,坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,全面完成“精准扶贫、精准脱贫”任务,实现新跨越,打造“生态美丽新桂花”。

五年来,该镇社会经济事业全面

发展,主要表现为:经济运行稳中有进,农业产业初具规模、招商引资初见成效、基础设施逐渐完善、民生事业蓬勃发展,便民服务高效便捷、精准扶贫全力推进、抗洪救灾全面胜利、社会治理不断创新、基层党建不断加强。

今后五年,全镇经济社会发展总体目标是:实现全镇地方生产总值年均增长10%;社会固定资产投

展,构建平安和谐桂花。

同时,该镇以“七抓七促”全面部署2017年工作。抓示范带动,促精准扶贫,确保贫困人口快速脱贫致富;抓结构调整,促产业发展,确保经济持续稳定增长,农民稳定增收;抓项目申报,促基础设施建设,确保经济发展稳步推进;抓规划整合,促美丽乡村建设,确保村镇建设快速发展;抓文化特色,促生态旅游,确保桂花旅游发展顺利推进;抓便民服务,促群众满意,打通服务群众“最后一公里”;抓平安创建,促社会稳定,确保人民安居乐业。

发展“增长点”,攻克扶贫关,彰显人民群众“幸福点”。

围绕这五个点,该镇从以下几个方面发力:大力推进集镇和美丽乡村建设,提升村镇面貌,坚持“小城镇、大战略”,坚持统筹规划、依托产业,因地制宜,高标准规划、高质量建设,实现村镇建设全面提升。大力培植特色产业,壮大经济块头,走特色路,打特色牌。大力发展旅游业,激活经济增长点。大力构建民生工程,促进社会和谐,全面从严治党,为建成小康路口提供坚强的组织保证。

路口镇:打造通畅富强大东门

本报讯 特约记者锦阳、通讯员王猛、沈军报道:日前,记者从路口镇党代会获悉,该镇将确立“建设通畅大路口,打造富强大东门”的奋斗目标,突出“一镇两带三山”(路口集镇,106国道经济带和横路线经济带,金沙、雨山和白羊山),劈山开路,特色兴业,城乡一体,强镇富民,干在实处,走在前列,努力建设开

放、活力、绿色、富强、幸福大路口,真正将路口打造成乐居乐业乐游的江南靓镇。

今后五年,路口镇经济社会发展主要目标是:经济增长速度赶上全县平均水平,地区生产总值年均增长9.8%,人均生产总值年均增长10.2%,全社会固定资产投资总额年均增长12%,社会消费品零售总额年

均增长13%,城镇和农村常住居民人均可支配收入年均增长分别为9%、12%,全面完成县下达的各项指标任务。

为实现上述奋斗目标,该镇从战略和全局高度上,紧紧把握“五个点”:拉开大框架,确立集镇兴建“中心点”,打响旅游牌,抢占金沙开发“制高点”,挺进白羊山,撬动绿色崛起“着力点”,坚持特色路,培植经济

生态休闲区,完善公共服务设施,推进小河流域治理,规划建设发展大道,规范城乡环境管理,打造新农村亮点。二是调优产业结构,促进特色经济发展。做大做强现代工业,抓好支柱产业发展壮大,抓好传统产业升级,抓好招商引资项目建设;做精做活特色农业,巩固壮大水果基地,全面发展“两茶”基地,规划建设蔬菜基地,壮大发展药材基地,统筹建设楠竹基地,完善农业基础设施;做实做优乡村旅游,打造好“铜色旅游”、“绿色旅游”、“金色旅游”、“红色旅游”。

资产投资达到12.5亿元,年均增长17%,农村人均纯收入达到1.5万元,年均增长12%,人口自然增长率控制在6‰以内。科学规划,求实创新,建设“两城”,打造“三区”,激活“五大”项目,服务社会民生。

建设“两城”,即科学制定石城湾城镇建设规划,稳步推进白螺坳集镇建设;打造“三区”,即打造石城经济开发区,打造高效农业示范区,打造生态旅游精品区;激活“五大”项目,即投资拉动水利、国土、交通、教育、文化卫生城镇建设。

沙坪镇:建强全国重点镇

本报讯 特约记者徐功频、通讯员魏王杰报道:“为确保五年目标的实现,我们将做到‘四个更加注重’,即更加注重对发展的把握机遇,更加注重对资金人才的争取,更加注重对基础设施的完善,更加注重对资源底蘊的挖掘,守望美丽大家园,建强全国重点镇。”10月27日,记者在崇阳县沙坪镇党代会采访时,该

镇党委书记吴勋如是说。

据了解,该镇今后五年奋斗目标是:全镇经济增长速度在全县乃至全市处于前列,工农业总产值年均增长9.5%,规模以上工业增加值年均增长9%,社会固定资产投资总额年均增长16%,社会消费品零售总额年均增长15%,居民收入增长与经济增长同步,常住人口城镇化率达到

68%,全面完成县下达的GDP单位能耗、水耗下降和主要污染物减排任务。

为实现上述总体目标要求,该镇党委一班人认为,必须要有全局意识和长远眼光,做到“四个更加注重”。其主要任务和工作举措:一是建设美丽村镇,促进城乡协调发展。打造好沙坪集镇新区,建设好

石城镇:描绘五年新蓝图

本报讯 特约记者徐功频、余帅兵、通讯员丁正操报道:“打造‘三区’,建设‘两城’,激活‘五大’项目”。记者从崇阳县石城镇党代会获悉,今后五年,该镇将按照“二、三、五”浓墨重彩描绘石城发展新蓝图。

该镇坚持以“四个全面战略布

局”为中心,大力推进新型工业化、农业现代化和城乡一体化,努力改善和保障民生,强化基层党建和党风廉政教育,全面推进小康社会建设、生态石城、秀美石城、幸福石城建设,推动经济社会跨越式发展。经过五年的努力,使全镇综合经济实力跃上新台阶,社会事业发展取得新进

步,城乡人民生活水平有新提高,民主法制建设和精神文明建设有新成就。

据该镇党委书记李晚清介绍,未来五年的总体发展目标是:一年一个样,三年翻一番,五年大变样,力争“十三五”末,工农业总产值达到20.9亿元,年均增长12%,社会固定

省粮食局督导组

到崇阳督导中晚稻收购工作

本报讯 特约记者锦阳、通讯员龚图强、孙哲报道:近日,省粮食局督导组一行到崇阳督导中晚稻收购工作,市粮食局局长陈建华、中储粮咸宁公司总经理贾琨陪同。

督导组先后来到崇阳田野储备粮管理有限公司老粮库、新粮库收购现场指导收购工作,实地查看粮食入库质量、数量、付款方式、收购环节流程和新库建设进展情况,同卖粮大户亲切交谈,详细了解售粮情况,听取县粮食局负责人汇报。

督导组首先对崇阳中晚稻收购形势、存在的问题进行了认真分析,对新建配套建设安全防范后期工程资金筹措等提出了好的意见和建议,同时对中晚稻收购所做的工作给予了充分的肯定。

崇阳在资金困难的情况下,

面临重重困难,主动作为,履尽职责,加班加点,加速新库建设进度,确保了中晚稻收购投入正常使用,有效缓解了南三县仓容严重不足和粮农卖粮难问题;严格执行中晚稻质价收购政策,收购现场张贴质价公告,依质论价,坚持质价公开,阳光操作;严格规范收购程序,专业人员验质、电子过磅、计量机械操作入库、一卡通付款等环节,收购秩序井然,确保了粮农卖“舒心粮”;

严格收购纪律,收购现场张贴“十不准”收购服务承诺,为节省排队时间,方便粮农卖粮,在县电视台滚动播出中晚稻收购启动时间公告,并对粮农大户采取预约收购一站式服务,确保中晚稻收购工作正常开展。

市人大执法检查组

调研崇阳农业法规实施情况

本报讯 特约记者沈二民报道:10月25日,市人大常委会副主任胡毓军率市人大常委会执法检查组到崇阳县,就《中华人民共和国农业法》贯彻实施情况进行执法检查。县领导王光新、石峰等陪同。

检查组先后到青山镇城万村蔬菜专业合作基地、白茶基地、油茶基地,对各农业基地产业发展现状、农业经营机制落实、农业技术推广以及农民合法权益保障等情况进行了检查,并听取了相关情况汇报。

通过实地察看和听取汇报,胡毓军认为,崇阳县贯彻落实《中华人民共和国农业法》自觉性高,措施得力,推动了三次产业的有效发展。胡毓军强调,要把农业作为县域经济发展的重中之重,各级职能部门要履尽职责,充分运用市场的眼光,用效率的观念来推动《农业法》的落实。要加大对农业环境污染的整治,确保农产品的安全;要不断夯实农业发展基础,加大监管力度,保护农民合法权益,保障农业生产安全,推动现代农业建设再上新台阶。

“先照后证”改革后

崇阳加强事中事后监管

本报讯 特约记者陶然、通讯员柳军霞报道:10月28日上午,崇阳召开全县“先照后证”改革后加强事中事后监管联席会议第一次全体成员会议。县编办、县工商局、县发改委、县公安局等31家成員单位有关负责人出席会议。

为严格执行《省人民政府关于“先照后证”改革后加强事中事后监管的实施意见》,在日常监管中有计划开展专项整治,全面推行

“双随机一公开”的抽查机制。该县建立了以县政府分管副县长为总召集人、县政府办分管副主任、县工商局局长为召集人、其他相关部门主要负责人为成员的联席会议制度,严格行政审批事项管理,明确事中事后监管职责,完善协同监管机制,构建社会共治格局。同时定期召开联席会议,并开展检查督办,将用考核、追究、问责的办法来推动此项工作落实到位。

县人社局

组织收看《永远在路上》

本报讯 特约记者陶然、通讯员揭汉光报道:10月17日至25日,崇阳县人社局认真组织全局党员干部、干部采取集中和分散收看的方式,收看大型专题片《永远在路上》,并集中开展讨论,每人撰写一篇观看的心得体会,取得较好效果。

讨论中,大家各抒己见,畅所欲言。一致认为:大型专题片《永远在路上》是一部反腐倡廉教育片,给全体党员、干部上了生动的一课。

同时,结合本身实际,大家还认

为,县人社局是政府职能部门,具有一定职权。每个党员、干部都要将人民赋予的权力,放到全心全意地为人民服务上,不能以权弄钱,以权捞钱,贪污腐化,乱作乱为。要以焦裕禄为榜样,认真履职尽责,认真搞好服务,狠抓作风建设、纪律建设,从严要求自己,经常“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,以踏石有印、抓铁留痕的精神坚决反对“四风”,清除党内的“政治灰尘”,促进党风廉政建设迈上新的台阶。

县客运总站

加强安全措施保畅通

本报讯 通讯员王崇、金静、特约记者汪国文报道:近年来,崇阳县客运总站时刻绷紧安全弦,加强安全保卫措施,确保旅客安全出行。

该站强化安全源头管理,严格执行“三不进站、六不出站”规定,重点加强危险品检查工作力度,二级站增派“三品”检查岗位

人员,强化旅客行包引导检查工作,利用X光安检仪对旅客行包进行细致查验,确保检测率达100%,短途站及各乡镇站加强“三品”人工检查力度,按要求作好检查记录,严防易燃、易爆等危险物品进站上车,强化安全生产管理措施,全力保障交通运输工作安全有序。

湖北正日建筑工程有限公司 签订劳动合同公告

湖北正日建筑工程有限公司经董事会决定,公司同意与各位项目经理及技术人员签订劳动合同,望各位项目经理及技术人员自公告之日起15内,前来公司

签订劳动合同,超期不来公司签订劳动合同的,视为自愿与公司解除劳动合同关系。

特此公告
二〇一六年十月三十一日

遗失声明

崇阳县梦金园珠宝行不慎遗失公章一枚,特此声明作废。崇阳桃溪娱乐有限责任公司不慎遗失组织机构代码证正副本各一本,证号:773941582,特此声明作废。崇阳县天城建筑工程公司不慎遗失资质证书正本一本,

注册号:914212231814612785,工商营业执照正本一本,统一社会信用代码:914212231814612785,安全生产许可证正本一本,编号:(鄂)JZ安许证字[2005]002104-1/3,特此声明作废。2016年10月31日